



任势雄下周来宁亲诊 联合市口专家为您种好牙

亲诊预约渠道开启,现在种牙享瑞士种植体“两人同行·一人免单”

“那位3分钟种好一颗牙的专家又要来宁亲诊了!”现在很多缺牙市民称呼任势雄为“3分钟1颗牙专家”,作为康贝佳口腔医院国际种植牙专家团成员,任势雄有着20多年的种植牙临床经验,更积累了数万个种牙案例。为了让市民进一步了解种植牙,他曾先后来宁举行过4场微创即刻种植牙直播。对于那些对种植牙了解不够的市民来说,可谓是一场种植界的“视听盛宴”——3分钟种好1颗牙、全程微创无痛、种牙案例现场分享感受……很多已经找任势雄种上牙的市民,也对其精湛的种牙技艺赞叹不已。据悉,4月6日-9日,任势雄将再次来宁与康贝佳国际专家团开展联合亲诊,目前预约渠道已经开通,同时康贝佳联合品牌种植体厂商推出的瑞士品牌种植体“两人同行·一人免单”活动持续进行,市民可拨打热线13327822501即刻预约。

通讯员 杨琳

3分钟解决缺牙难题 任势雄备受市民青睐

在得知任势雄不日将再次来宁亲诊种牙的消息后,我们的咨询热线就响个不停。有预约任势雄亲诊的、有咨询种牙问题的,还有问任势雄本次亲诊是否还开展种牙直播或者讲座的。“任专家的种牙技术我是非常佩服的,我看过他三场种牙直播,他种牙速度非常快,平均两三分钟就能种好一颗牙,刷新了我对种植牙的认识,这次我就是想提前预约任势雄的专家号!”栖霞区的张老先生在打进我们的热线电话时激动地说道。拥有20多年种植牙临床经验的国际知名专家任势雄凭借其“3分钟种好1颗牙”的速度、代表性的“微创即刻种植牙”以及“一丝不苟的工作态度”赢得了市民的欢迎和信任。



任势雄微创即刻种植牙公开课现场火爆

减少疼痛缩短种牙周期 微创无痛即刻告别缺牙

提起种植牙,一些不太了解的缺牙市民会觉得“种牙太疼,在嘴里动刀子不放心”“拔牙后要等三个月才能种,周期长,太折腾”“种植牙好像有点贵”……针对这些疑问,任势雄凭借其“微创即刻种植技术”给出了答案:种牙全程微创无痛,仅需3-4毫米的微小切口,就可成功植入种植体;一些口腔条件好的患者更可以实现“即拔即种”,即刻拔除残根残冠,即刻植入种植体,即刻拥有好牙。一些口腔条件差的患者也可以利用微创技术,大大缩短种牙周期;据了解,世界上种植牙的最长使用年限已经超过了40年,即使按20年来算,平均每年才200多元,每天仅几毛钱,其实并不贵。

提供种牙终身质保 中外专家联合亲诊种好牙

为保障种牙品质,康贝佳口腔医院引进了可提供终身质保的瑞典诺贝尔、瑞士SIC、德国ICX种植体,合作的加工厂也都是像洋紫荆这样的大品牌。

为了让市民放心种牙,康贝佳口腔医院会集国内外口腔医学名家组成国际专家

团,其中包括意大利种植牙专家法布里奇奥、国际知名种植牙专家任势雄、ALL-ON-4种植牙能手胡华分、种植科主任医师邢元龙、徐齐富、副主任医师陈勇及多名市口主任级专家,确保市民每天都能轻松种好牙。

■活动链接

康贝佳口腔春季爱牙嘉年华
两人同行·一人免单

活动时间:即日起至4月30日

优惠项目:

- ① 瑞士品牌种植体
- ② 牙齿矫正(指定品牌)
- ③ 美国品牌美牙冠
- ④ 360°彩光美白
- ⑤ 儿童牙齿防蛀窝沟封闭

报名预约热线:

13327822501



国足没能带来惊喜

国足0:1不敌伊朗,最后3轮已没有退路——

不仅要全胜 还得看人脸色

0:1!昨晚的世预赛12强赛,国足在客场没能爆冷,输给小组排名第一的伊朗。由于排名第三的乌兹别克斯坦1:0战胜卡塔尔,国足和他们的积分差距达到7分,在12强赛仅剩三轮的情况下,里家军已经站在了悬崖边。

其实,国足昨晚1球小负已属幸运,若不是门将曾诚在上半场有神勇发挥,国足早就丢球。也许是看清了球队和亚洲一流强队的差距,里皮赛后也无可奈何,“全场比赛缺少亮点,我们还需继续努力。”

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

技不如人 里皮无可奈何

虽然1球输给伊朗,但全场比赛,国足几乎都被压制,只能叹一句技不如人。即使对于名帅里皮来说,改造国足的难度依然不小。赛后,里皮也表示:“经过这场比赛,我们还可以有很大成长与进步,这场比赛面对伊朗虽然防守不错,但如果想拿下这样的对手,我们还需要进行很大的努力。”

本场比赛,国足的控球率有四成多,甚至比对阵韩国时还高。但是射门仅为6次,比对手少了一半,射正只有一次,伊朗射正有6次之多。在角球和攻入对方30米区域等数据上,国足更是处于下风。特别是上半场,国足在场面上更是完全处于被动,下半场一开始,里皮就连换两人。

对于国足在昨晚的比赛中能打多少分这个问题,里皮并没有正面回答:“这场比赛所有球员都拼尽全力,只是整场比赛看起来还是缺少亮点,我们还需要继续努力。”

出线告急 需看别人脸色

输给伊朗之后,国足12强赛的7轮赛事就结束了。7轮战罢,国足1胜2平4负积5分,这意味着在12强赛还剩三轮的情况下,最多只能拿到14分,而目前伊朗的积分已经达到17分,韩国积分也有13分。国足想要跻身小组前两直接晋级俄罗斯世界杯决赛圈的可能性可以说已经破灭。

按照规则,小组前两直接晋级俄罗斯世界杯决赛阶段比赛,第三名需要打亚洲区附加赛,以及同中北美及加勒比的一支队伍再打洲际附加赛。目前,国足只能寄希望于争小组第三。但是昨晚排名第三的乌兹别克斯坦也赢下比赛,积分达到12分。这样一来,国足与第三的积分差距已经达到了7分,争夺小组第三理论希望仍在。

鉴于目前小组形势,国足实际上在最后一轮已经没有任何输球甚至平局的空间,而且国足不仅要全胜,还需看其他球队的脸色。



吴曦受伤下场

人物

血性吴曦遭对方膝盖顶脸

本场比赛,江苏苏宁队长吴曦终于首发登场,与郑智、张稀哲一起组成国足中场屏障。上一场比赛替补登场,吴曦发挥不错,门线救险保住了国足的三分,进攻方面也有两脚颇具威胁的射门,里皮都看在眼里。

此役担任首发球员,吴曦与郑智的双后腰组合在上半场多次化解伊朗的进攻。不过可惜的是,下半场刚开始,吴曦就在一次防守中受伤。第46分钟,由于姜至鹏的失误,伊朗在国足的禁区内形成混战,国足球员数次解围未能将球踢出禁区,最终伊

朗打破僵局。火上浇油的是,吴曦在封堵伊朗射门时被踢到面部,之后痛苦地捂住脸。通过慢镜头回放可见,吴曦的脸部已经出现血迹,由于无法坚持比赛吴曦被担架抬下,脸部血流不止。

被抬下之后,吴曦被迅速送往医院治疗。据记者了解,吴曦鼻梁骨被对方球员膝盖撞致骨折,需要一些时日恢复,能否赶上本周末的联赛,目前还不好说。从上赛季开始,吴曦就被冠以拼命三郎的称号,小腿皮肉被掀翻、眼睛被撞肿、面部被踢致血流不止……吴曦的拼劲闻名中超。